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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΗΣ ΕΡΤ

  

ΣΕ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟΥ ΤΟΥ ΠΑΣΥΜΗΤΕ

  

Αγία Παρασκευή 13 Ιουλίου 2017

  

Η Διοίκηση της ΕΡΤ αναγκάζεται να απαντήσει σε παραληρηματική ανακοίνωση του
Προεδρείου του Σωματείου ΠΑΣΥΜΗΤΕ, η οποία επιτίθεται με ανοίκειο τρόπο στη Διοίκηση
της ΕΡΤ. Η ανακοίνωση βρίθει ανακριβειών και αποδεικνύει ότι οι συντάκτες της έχουν
παρεξηγήσει το θεσμικό τους ρόλο και πιστεύουν ότι πρέπει να διοικούν οι ίδιοι την ΕΡΤ. Tα
γεγονότα είναι τα παρακάτω:

  

Ο Πρόεδρος του ΠΑΣΥΜΗΤΕ ζήτησε από τον Πρόεδρο της ΕΡΤ να παρευρεθεί στο ΔΣ της
ΕΡΤ και να υποβάλει αίτημα να συμμετέχει με έκφραση άποψης σε τέσσερα τεχνικά
θέματα. Είναι απολύτως  ανακριβές ότι ο Γενικός Διευθυντής Τεχνολογίας απαιτούσε να
φύγει ο κ. Κασιμάτης έξω από την αίθουσα.

  

Ακολούθως, κλήθηκε ο κ. Κασιμάτης να αποχωρήσει από την αίθουσα (όπως συμβαίνει
πάντα) για να συσκεφθεί το ΔΣ και να αποφασίσει επί του αιτήματός του. Το ΔΣ
αποφάσισε ομοφώνως ότι δεν μπορεί να γίνει δεκτό το αίτημα. Επανήλθε ο κ. Κασιμάτης,
του ανακοινώθηκε η απόφαση, του ζητήθηκε όποιες απόψεις έχει επί τεχνικών θεμάτων να
τις υποβάλει εγγράφως ή με παράσταση που θα αιτηθεί στην αρμόδια Γενική Διεύθυνση ή
Διεύθυνση, εξέφρασε τη δυσαρέσκειά του, απείλησε με μήνυση το Γ. Δ. Τεχνολογίας και
αποχώρησε.
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Αυτά είναι τα γεγονότα που διαδραματίστηκαν ενώπιον του ΔΣ και είναι βεβαίως
καταγεγραμμένα.

  

Με την ευκαιρία η Διοίκηση της ΕΡΤ διευκρινίζει τα παρακάτω:

    
    1. Σέβεται το θεσμικό ρόλο των Σωματείων της ΕΡΤ ως προς την υποβολή αιτημάτων
σχετικών με τα νόμιμα δικαιώματα των εργαζομένων, αλλά δεν είναι διατεθειμένο να
επιτρέψει οποιαδήποτε παρεξήγηση επ΄ αυτού. Την ευθύνη για τη διοίκηση της ΕΡΤ και τη
χάραξη πολιτικής της εταιρείας την ασκεί η ίδια, έχει την ευθύνη και απολογείται γι’ αυτήν.
Δεν αποδέχεται ούτε πρόκειται να αποδεχθεί να εκχωρηθεί έστω και μέρος της σε άτομα ή
συλλογικότητες που δεν έχουν επ’ αυτών καμία ευθύνη ή δικαιοδοσία. Οι πάντες γνωρίζουν
τα καταστροφικά αποτελέσματα της «συνδιοίκησης» όπου και αν αυτή έχει εφαρμοστεί.
Δεν υπάρχει λοιπόν κανένα θεσμικό, συλλογικό ή δημοκρατικό δικαίωμα συμμετοχής του
ΠΑΣΥΜΗΤΕ που παραβιάστηκε.   
    2. Ως προς το πραγματικό θεσμικό δικαίωμα των εργαζομένων, υπενθυμίζουμε ότι στο
ΔΣ της ΕΡΤ υπάρχει εκπρόσωπος των εργαζομένων, με θεσμικό ρόλο, που έχει εκλεγεί με
διαδικασίες που οργάνωσε και έλεγξε η ΠΟΣΠΕΡΤ, Γενικός Γραμματέας της οποίας είναι ο
κ. Κασιμάτης. Με την ευκαιρία αναρωτιόμαστε τι είναι αυτό που εμποδίζει (εδώ και 1,5
χρόνο) τη συνδικαλιστική ηγεσία να προκηρύξει εκλογές και για τη δεύτερη θέση των
εργαζομένων στο ΔΣ της ΕΡΤ, ώστε να ενισχυθεί ο ρόλος τους;   
    3. Ως προς τη συστηματική επίθεση στη Γενική Διεύθυνση Τεχνολογίας, το Προεδρείο
του ΠΑΣΥΜΗΤΕ δεν κατανοεί ότι τέτοιες επιθέσεις στρέφονται πρώτα απ’ όλα εναντίον
των μελών του Σωματείου τους. Αυτοί είναι εκείνοι που συντάσσουν προδιαγραφές,
λειτουργούν, επισκευάζουν και συντηρούν τον εξοπλισμό και συμμετέχουν στη διαμόρφωση
της πολιτικής και της στρατηγικής της εταιρείας μέσα από τις υπηρεσιακές μονάδες της
ΕΡΤ. Και το κάνουν πολύ καλά. Το Προεδρείο του ΠΑΣΥΜΗΤΕ γνωρίζει καλά, επίσης, ότι
κανένας από τους δύο  διαγωνισμούς της προμήθειας των πομπών που διεξήχθησαν μετά
την επαναλειτουργία της ΕΡΤ δεν κηρύχθηκε άγονος λόγω σφάλματος στις προδιαγραφές,
αλλά για άλλους λόγους που σχετίζονται με σφάλματα των προμηθευτών.   
    4. Τέλος, αφήνουμε στην κρίση των εργαζομένων της ΕΡΤ και της κοινής γνώμης, να
κρίνουν αν αποτελεί σύμπτωση ή όχι η ταυτόχρονη επίθεση στην ΕΡΤ και στον Γενικό
Διευθυντή Τεχνολογίας Ν. Μιχαλίτση προσωπικά, και μάλιστα για το ίδιο θέμα και με τα
ίδια έωλα επιχειρήματα, από τη μία της Digea και από την άλλη του Προεδρείου του
ΠΑΣΥΜΗΤΕ.   
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